













Diarul „Giorno“ publică un interview...

Vindecarea deplină a bolilor secrete. Să nu pregete nimeni...

Un astfel de lecitor și curățitor e...

Fără conturbarea ocupațiilor d-l...

Proprietar: Dr. Aurel Mureșianu.

Cursul la bursa din Viena.

Table with exchange rates for gold, silver, and various currencies.

Cursul pieței Brașov

Table with market prices for various goods like flour and oil.

Advertisement for a laundry and cleaning service.

Univ. Medic. Dr. SAMUEL SCHUSTER...

Avis. In cestiunea edițiunei a 5-a a manualului...

Despre cele două cărți prezentate mie și anume: a) „Abecedar...“...

Brassó (Brașov), în 29 Nov. 1905. Dr. Pintér Gábor...

„JIANA“ institut de credit și de economii în Petroșeni.

Concurs. Devenind vacant postul de casar la institutul de credit și economii...

Un funcționar într'un oraș frumos, în anii de mijloc, dorește a face cunoștință serioasă de căsătorie...

Abonamente la „Gazeta Transilvaniei“ se pot face ori și când pe timp mai îndelungat...

Nr. 14—1905. Concurs.

Pentru ocuparea postului vacant de directoră în Internatul-Orfelinat...

I. Petentele au se documenteze: 1. Cunoștințe pedagogice...

II. Beneficiul împreună cu acest post este: 1) 720 corone lăfă în bani gata...

III. Recursele sunt a se trimite la adresa președintei Reuniunii...

Nr. 663—1905. PUBLICAȚIUNE.

Publicăm, că dreptul de mără al comunei noastre se esarândeză la licitațiune publică...

Nr. 1—1905. PUBLICAȚIUNE.

Publicăm, că dreptul de măcelărit al comunei noastre, se va esarândea la licitațiune publică...

Nr. 9030—1905. PUBLICAȚIUNE

referitoare la prezentarea fasiunilor despre darea de câștig cl. III și a IV...

A) Referitoare la darea de câștig cl. III. Spre a se putea prescrie darea de câștig...

B) Referitoriu la darea de câștig cl. IV. Asemenea se provocă toate partidele...

C) Referitoriu la darea de interese și de rente. Acele partide, cari trag interese după capitale...

In asemenea mod au să purcedă și persoanele, cari trag vre-o rentă...

D) Referitor la fassionarea sarcinilor passive. Acei proprietari de case și pământuri...

După 31 Ianuarie 1906 până la inclusive 1 Octomvrie 1906, partidele, cari au neglijat...

Se caută pentru București lucrători și lucrătoare dibace pentru mașine de tricotaj.

**Un comis harnic** în branşa ferăriei, cu praxă îndelungată, se acceptă numai decât. Oferte cu copii despre atestate și fotografii precum și indicarea pretenșiunilor și a cunoșterii de limbă, a se adresa la

„SEVERINEANA“  
societate comercială pe acții  
2-3 1983.  
Karansebes.

**Unde se bănuiește bine** și se beu **VINURI** curate de Mediaș **BERE de Pilsen** „Urquell“ prospătă dela cep în fie-care di? La **Restaurantul Schwarzburg** în Brașov, Str. Spitalului nr. 20. Listă de bucate românească. De o cercetare numerosă se roagă **C. R. GLIGORE CRISTEA**, conducătorul restaurantului.  
147-0

**PAGLIANO-SIRUP**

cea mai bună doftorie de curățit sângele, inventată de Profesorul **GIROLAMO PAGLIANO**. Florenz-Via Pandolfini (Italia)

**A se feri de imitație!**

A observa pe fie-care sticlă marca fabricii în colóre vână deschisă cu subscrierea Prof. **GIROLAMO PAGLIANO**. Se capătă în toate farmaciile mai mari. DEPOSIT pentru Ungaria la farmacia **IOS. von TÖRÖK** Budapesta 1-61968. Király utca 12 și Andrassy utca 25.

**500 fl.** plătesc celui ce va mai căpeta vre-odată durere de dinți, ori îi va miroși gura, după ce va folosi

**apa de dinți**

a lui **Bartilla**, o sticlă 70 bani. (Pentru pachetare și expe. franco 96 fl. **Eduard Bartilla-Winkler** VIENA, 19/1., **Sommergasse 1.** Să se cêră pretutindenea apriat apa de dinți a lui **Bartilla**. Denunțări de falsificare vor fi bine plătite. La locurile, unde nu se pôte căpeta, trimite 7 sticle cu 5 cer. 20 fl. franco. Se capătă în **BRAȘOV** la farmaciile: V. Roth strada Orfanilor nr. 1, Neustädter piața Franc. Iosif. Jekelius, Stenner Str. Porți 21. Obert Blumena la Victor Klein farm. Coróna. Eduard Kugler Brașovul vechiu.

Univ. Med. Dr. **ARTHUR KENYERES** de Bazéd, medic.

**Spirit vindecător (Heil-Franzbrantwein)**

din fabrica de Cognac-, Rum- și Liqueur a D-lui **Kenyeres**, Brașov (Scheiu). Budapesta; în Iunie 1936. Spiritul vindecător al D-vostre l'am folosit cu cel mai bun succes la casurii de paralizie difterică și Reumatism, mam convins că se pôte folosi cu bun succes la toate casurile, unde până acuma s'au folosit **franzbrantwein** a lui **Brazai**. Se capătă în toate prăvăliile, farmaci. Depozite precum și în fabrică cu prețurile de concurență cunoscute, în sticle mici și mari. În interesul propriu, P. t. cnsumentenți să se ferescă de imitație a acestui „Heil-Franzbrantwein“. Eticheta și sticla sunt legal apărate, fie-care sticlă este provădută cu instrucție medicală. 4-10 1974

**AVIS!**

Subscrișul am onórea a face cunoscut On. public și în deosebi episcopilor bisericesci, că **am deschis în Brașov** (la 2 Porumbi) **Strada Negră nr. 3** (3 Felső-Villa-utca 3) **O fabrică de luminări de cêră curată și parafină** sub firma **IOAN PETEU**. Prima fabrică de luminări de cêră și parafină din Ardeal. Și sunt în plăcuta poziție de a executa tot-felul de luminări în toate formatele, precum și aurite, ér comandezile le voui executa prompt și cu prețuri foarte convenabile. 24-90,1858

**Institut indigen!**

**Banca de asigurare**

**„TRANSILVANIA“**

**SIBIU**, Strada Ciszădiei nr. 5.

Fondată la 1868. Edificiile proprii.

**Primește în condițiuni favorabile:**

- usigurări contra focului și exploziunilor,
- asigurări de viață și de rente viagere,
- usigurări contra furtului prin spargere,
- asigurări de accidente și de sticlă.

**Valori asigurate 105 milioane coróne.**

**Despăgubiri prestate 7 milioane coróne.**

**Fonduri de rezervă și garanție 2 milioane coróne.**

Informațiuni dela Direcțiune în Sibiu și prin agenturile principale din Arad, Bistrița, Brașov, Cluj, cum și prin subagenții din toate comunele mai mari.

**Antreprize de pompe funebre**

**E. Tutsek.**

**Brașov, Strada Porții Nr. 3.**  
**vis-à-vis de Băcânia Steua Roșie.**

Recomandă Onor. public la casurii de mórte, aședământul său de înmormântare bogat asortat în cari toate obiectele, atât sorte mai de rând, cât și cele mai fine, se pot căpata cu prețuri ieftine.

Comisiune și depou de sicluri de metal ce se pot închide hermetic, din prima fabrică din Viena.

Fabricarea propriă a tuturor siclurilor de lemn, de metal și imitațiuni de metal și de lemn de ștejaru.

Depou de cununi pentru monumente și plântici cu prețurile cele mai moderate.

Representanță de monumente de marmură, care funebre proprii cu 2 și cu 4 cai, precum și un car funebru vênét, pentru copii, precum și cioclii.

Comande întregi se execută prompt și ieftin, i au asupra-mi și transporturi de mórți în străinătate.

La casurii de mórte a se adresa la

**E. Tutsek.**

**Pentru vecie!**

**New-York și Londra** n'au lăsat necruțat nici continentul european și marea fabrică de argintărie s'a vădut necesită să dăruiască întregul ei deposit în schimbul unei răsplate mici pentru muncă.

*Eu sunt imputernicit să îndeplinesc acest mandat.*

**Eu trimit:** prin urmare ori cui, următoarele **fl. 6.60** și adică:

- 6 cuțite fine de masă cu lamă veritabilă engleză;
- 6 furculițe de argint patent american dintr'o bucată;
- 6 linguri de argint patent american;
- 12 lingurițe de argint pentru cafea patent american;
- 1 lingură de argint pentru supă patent american;
- 1 lingură de argint pentru lapte patent american;
- 6 cesoi Victoria englezesci;
- 2 candelabre de masă;
- 1 strecurătoare pentru ceii;
- 1 zaharniță;
- 42 bucăți la un loc fl. 6.60.

Tóte cele 42 de obiecte sus amintite au costat mai înainte fl. 40 și acum se pot cumpăra pe prețul bagatel de **6. fl. 60.**

Argintul patent american este un metal alb, care își păstrează colórea argintului 25 de ani, despre ceea-ce se garanteza. — Cea mai bună dovadă, că acest inerat nu e parlatania, mă simt îndatorat în public, că ori-cine, căruia nu-i convine mărfa îi trimit banii înapoi, nimenea însă se nu trecă cu vederea ocasiunea acesta favorabilă, de ași procura această garnitură pomposă, care cu deosebire se potrivește pentru

Cadourii ocașionale și de nuntă! (în economia casei).

Depon numai la **A. HIRSCHBERG-S** Exporthaus von amerik. Patent-Silber-waaren. **WIEN, II., Rembrandtstrasse 19/B.** Telephon Nr. 14597.

Se trimite în provincie numai cu rambursă postală sau cu trimiterea sumei înainte. Praful de curățit aceste obiecte 10 cr. Veritabil numai cu marca:

**Extras din scrisorile de recunoștință.**

Sunt foarte mulțumit cu trimiterea garniturii, și s'emi mai trimiti încă o garnitură cu fl. 6.60. — **Kolozsvár, Exelens Baronin Bánffy.**

Sunt foarte mulțumit cu trimiterea mustrei, și s'emi mai trimiteti totă colecția. — **Oedenburg (Ungarn).**

Am primit garnitura de masă cu care sunt mulțumit. Vê rog a-mi trimite cu rambursă încă o garnitură 42 buc. argint patent amer. **Keresztes S., subprefect.**

**Cruce seu stea dublă electro-magnetică**

Patent Nr. 86967.

Nu e crucea lui Volta.  
Vindecă și inviorează

Nu e mijloc secret.  
pe lângă garanție.

Deosebită atențiune e a acest aparat vindecă bo-



se da împrejurării, că le vechi de 20 ani.

Aparatul acesta vindecă și folosește contra: durerilor de cap și dinți, migrene, nevralgie, împedecarea circulațiunei sângelui, anemie, amețeli, tăituri de ureche, bătăle de inimă, sgârciuri de inimă, asmă, angh greu, sgârciuri de stomac, lipsa poștei de mâncare, reoală la mâni și la picioare, reumă, podagră, ischias, udul în pat, influența, însómnie, epilepsia, circulația neregulată a sângelui și multor altor bóle, cari la tractare normală a medicinului se vindecă prin electricitate. — *In cancelaria mea se află atestate încurse din toate părțile lumii, cari prefuesc cu mulțămire invențiunea mea și ori-cine pôte examina aceste atestate* Acel pacient, care în decurs de 45 zile nu se va vindeca, i-se retrimit bani. Unde orice încercare s'a constatat zădarnică, rog a proba aparatul meu.

Atrag atențiunea P. T. public asupra faptului, că aparatul meu nu e permis să iese co-funde cu aparatul „Volta“, de ore-ci „Ciamel-Volta“ atât în Germania cât și în Austro-Ungaris a fost oficial oprit, fiind nefolositor, pe când aparatul meu e în genere cunoscut apreciat și cercetat. Deja ieftinătatea crucei male electro-magnetice o recomandă îndeosebi

Prețul aparatului mare e 6 cor. Pretul aparatului mic e 4 cor. folosibil la morbari, cari nu sunt mai vechi de 15 ani. folosibil la copii și femei de constituție foarte slabă.

Expediție din centru și local de vânzare pentru țără și streinătate e.o. **MÜLLER ALBERT, Budapesta, V, Strada VADÁSZ 42 A./E.** colțul strada Kálmán.